



ERRATA

Na publicação do Extrato do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato nº 004/2021 no portal, 25/11/2021, Ano V, nº 644, objetivando a contratação de empresa especializada para prestação de serviços técnicos de manutenção corretiva e preventiva em sistemas de ar condicionado do tipo chiller de diversas capacidades responsável por refrigerar o aparelho de ressonância magnética para atender a demanda da Policlínica de Saúde da Região de Irecê. Onde se lê "SUPRESSÃO: 25 % (vinte e cinco por cento) do valor do Contrato nº 004/2021." leia-se "2.1. SUPRESSÃO de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial do Contrato nº 004/2021, altera a Razão Social da Contratada, passando de L PERUSIO PEREIRA COMÉRCIO, INSTALAÇÕES E ASSISTÊNCIA TÉCNICA para COMPLASTIC COMÉRCIO INSTALAÇÕES E ASSISTÊNCIA TÉCNICA LTDA e o sócio administrador de Lourival Perusio Pereira para Elder Gonzaga Ferreira." Elmo Vaz Bastos de Matos - Presidente do Consórcio Público Saúde da Região de Irecê.